

Dodatok č.1 k VZN č. 3/2018 o nakladaní s komunálnym odpadom, drobným stavebným odpadom a odpadovými pneumatikami na území obce Klasov

Mení sa:

§ 15

Platenie miestnej dane

Obec Klasov má na svojom území zavedený množstvový zber drobného stavebného odpadu. Pre zber drobných stavebných odpadov, ktoré sú zaradené do režimu množstvového zberu, správca dane stanovuje **sadzbu poplatku 0,015 € za kilogram drobných stavebných odpadov bez obsahu škodlivín.**

Poplatok za drobný stavebný odpad poplatník uhradza v hotovosti do pokladne obce Klasov, poplatníkovi sa následne vydá príjmový pokladničný doklad. Poplatok za drobný stavebný odpad sa bude platiť len vtedy, keď poplatník tento odpad odovzdá na miesto určené dodávateľom služieb odvozu a zneškodnenia odpadu, pričom poplatok sa platí za skutočne odovzdané množstvo stavebného odpadu. Poplatník za drobný stavebný odpad zaplatí aj viackrát v priebehu zdaňovacieho obdobia, a to zakaždým, keď odovzdá drobný stavebný odpad.

Pôvodca odpadu zaplatí na kalendárny rok do 30.10. príslušného roka sumu vo výške :

Poplatník	Výška poplatku v €/osoba/rok	Spôsob platby
Fyzická osoba	23€	Poštovou poukážkou, prevodom na bankový účet obce, alebo v hotovosti do pokladne obce
Fyzická osoba – podnikateľ a právnická osoba s prevádzkou so zamestnancami, ktorí nemajú trvalý pobyt v obci Klasov	15 €	za 1 pracovníka , poštovou poukážkou, prevodom na bankový účet obce, alebo v hotovosti do pokladne obce
Právnická osoba – ktorá vykonáva podnikateľskú činnosť	26 €	Poštovou poukážkou, prevodom na bankový účet obce, alebo v hotovosti do pokladne obce
Množstvový zber – netriedený komunálny odpad vyvezený občanom na zberné miesto do veľkoobjemových kontajnerov	36 €/osoba	Platí sa poštovou poukážkou, prevodom na bankový účet obce, alebo v hotovosti do pokladne obce. Obec zabezpečuje odvoz do zbernej stanice.

Jedna smetná nádoba prenajatá od obce Klasov	7 €	Poštovou poukážkou, prevodom na bankový účet obce, alebo v hotovosti do pokladne obce
--	-----	---

Tento dodatok bol schválený na 7. zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Klasove dňa 04.12.2019, tento dodatok nadobúda účinnosť **15. dňom od vyvesenia**

Návrh dodatku vyvesený: 19.11.2019

Návrh dodatku zvesený: 04.12.2019

Dodatok vyvesený: 09.12.2019

Dodatok zvesený:

Ján Balázs
starosta obce